Snezana Pesic AGENCLIA 7 3

27 -0h- 2004

From: Grad teatar <theatrecity@gradteatarme> & = |

Sent: Mondgy, ﬂ}pﬁl 22,2024 10:11 AM |BC1 1SC )f};{ N

To: Finansiranje

Subject: dostava trazenih podataka izvodi i kartica dobavljaca

Attachments: kartica dobavljaca 15-22.04..rtf; izvod br.35.pdf; izvod br.36.pdf; izvod br. 37.pdf; izvod
br.38.pdf

Postovani,

U prilogu Vam dostavljamo izvode br. 35., 36., 37. 1 38. i karticu dobavljaca od 15-22.04.

Srdacno,

Svetlana Fers, poslovni sekretar
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JU " Grad teatar " Budva

PROMET 26300 ZA PERIOD: 15.04.2024 - 22.04.2024

Konto: 26300 - Dobavljadi

S LR POCETNO STANJE TEKUCT PROMET UKUPAN PROMET SALDO l
D P D P D P

0003  M-tel - 499,27 499,27 - 499,27 D
0004  M-tel internet - : : 36,97 36,97 : 36,97 D
0005  M-tel - kasa - : 14,90 14,90 : 14,90 D
0006 Elektroprivreda 0972026 - a 409,69 : 409,69 - 409,69 D
0007  Elektroprivreda 0972048 - - + 196,67 : 196,67 - 196,67 D
0008  Podta CG - ; , . 24,45 - 24,45 24,45 P
0009  Vodovod 50071 - : ; 33,71 18,86 33,71 18,86 14,85 D
0010  Vodovod 526 - : , 13,66 2,82 13,66 2,82 10,84 D
0011 Komunalno - - - 53,59 - 53,59 - 53,59 D
0012  Lamela IT BSP - - 14,00 14,00 14,00 D
0014 Svicomm - - - 108,70 - 108,70 - 108,70 D
0062  2vis - i : 1.758,95 : 1.758,95 : 1.758,95 D
0072  Mono 2 - : : - 3.175,00 i 3.175,00 3.175,00 P
0077 Ivanovic Milorad advokat - - 825,00 - 825,00 - 825,00 D

UKUPNO: 0,00 0,00 3,965,11 3.221,13 3.065,11 3.221,13 743,98 D

22.04.2024 08:41
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

JU "GRAD-TEATAR" BUDWVA PIB-
25310 BUDVA,

Adresa- MEDITERANSKA 84
Brojraduna  520000000004340437

02105152

Klijgnt
hyasto.

Radun; S7-52001-03
Calt Centar: 139005

Yahita
Fxh:

978

IZVOD BR. 035 za dan  15.04.2024.
arhe J geciita PR Mo D « FalogEVES tmos Sifra plad anfe Foriv na by Podac! Ta rekitn i
vahda L]
Bref rotuns fankapnmance zaduzene adobrenge Svrtu pladengs Mﬁj I,EMIT""J
1 r : | & % [ ? B

15,04, 2004 ] MTEL DOO PODGCORICA KEALJA NIKQ 14,90 oo | 121 (1)

S100000000(:0343371 PROMET USLLIGA 00 M BE2R02200 001 2000606320
15,04 2024) HIPOTEKARNA BANKA AD 038 nog 121 (1]

SOTGOMOGO05I00153 Maknadz 00 3186203202403 F10-01 2000606320
15.04.2024] MTEL OO0 PODGORICA KRALIA NIKD 45377 oo | 1A oo

5100000000034 33T FROMET USLUCA DO 1 1s3 A0 T10-07 FO00E00
15,04 2024, HIPOTEKARNA BANKA AL .25 03 112 00

907 ONINO0S200193 Moknatta 00 1315301202493 TI0-O1 20006024
16,04 2024] STAMBENA ZGRADA BSP CENTAR I 1400 00d |1 0d

5 200000000 1 54 3345 PROMET LISLLIGA 00 05-03- 2024 TA10-01 MO0 062
19 04 2124 HFOTEKARNA BANKA AD . 200 1121 1)

B0 FROCO000 52000193 Maknada 00 05032024 T10-011 200606 2
1504 2024] KSJP BLUDVA, L350 oo |21 (1]

5300 0TO000006.504 PROMET USLUGH 0Q d9ar T0=012000606323
1504 20244 ] HIPOTEKARMA BANKA AD 0.2 0 | 121 (1.3

B0 0000005200193 MNaknzda 00 4557 T1O0-M000EME32Y
15 042024 | IvARCVHC M MILORAL PG, MARKSA 82500 cad |12 o0

£ 102008953 23002581 FROMET USLUKGA on T =01 20506124
15.04.2024] HIPQTEKARNA BANKA AT) 042 003 |1 1.1

o FOOD0000A5H00193 Maknada oG FI0-0M 2000806324

Pron oty 5 Pvmevmt proenwad Sl glaa:) G praemif (plba e ) v dkimmt By pihaan [ kel enieed Bicd nakoga [ochbvenge]
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EIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Rafunc 0075200187
Call CeriLar: 19905

K liget
Meshy.
Adros

85310 BUDVA
MEDITERANSKA 64

Bro) raéuna - S520000000004.340437

JUERAD-TEATAR" BUDVA

PIa 02105152

Volta  B74Q
Fah:

ZvOD BR. 035 za dan 15042024,
Mk A | andisim pompotd - Rl egodarsa fzron i e pli aga Pariv ne ey Podwe! 38 reklamasju
Vahdta
Sy ratonid mﬁ“ Fandonye oo b Swrtaa pladonja m rﬂ.rg,ir:gﬂ <
1 4 a i d T A

15,04.2004] EPCG i oo 112 oo

S350000M000 01652 PROMET USLUGA o7 54000972048 2402 710-01 2000606325
15.04.2024] HIPOTEKARNA BANKA AD 0.36 o |11 0d

S50 RO D005 00193 Makrada OF 64-000972043-2402 71001 2000606325
1504 2024 EPCG 445 nod | 121 ¥

SI5000000000201652 PROMET TISLUGA a7 ¥5-0009720028-2302 71001 2000606325
16.04.2024 ] HIPOTEKARNMA BANKA AD 036 onn |2 00

07 0O 5200192 Waknsla g7 780009720 26-2 4032 T10-012000606.176
15 04 2024] VODOVOD | KAHALIZACHIA BUDVA D 1368 00g | 121 oo

52 0000000M03344 24 PROMET USLUGHA 00 526 OO0 2000606327
15042024 ] HIFOTEKARNA 8ANKA AD 0.20 000 | v od

GOTO0000O005 F00 143 MNaknada 00 520 710071 200060632 F
15 04 2024] VODOVOD § KANALIZACLIA BUDVA D 3N nog | 121 oo

5200000000002 34434 PROMET USLUGA 00 SO0 7 10012000606 378
15.04.2024] HIPOTEKARNA BANKA AD 0.2 oo | 121 0o

S0 TROODO NS 00153 Nakniada 00 5007 10012000606 220
15042024 EPCX 12760 000 | 121 0

S35000000000301652 FROMET USLUGA 47 51000972048 2400 012000606330
15.04 20241 HPOTEKARNA BANKA AD Q.36 nog | 1214 on

0 FOROOC0G0DE 00 183 Naknada a7 81-0009T 20482403 71001 2000606330
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HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Ratun: SO7-52001-43
Call Cemar. 19906

Bro) miuna: 520000000004340437

Klijent: JU "GRAD-TEATAR" BUDYVA
Myesko: 85310 BUDVA,
Adress MEDITERANSKA B4

Pg 02105152

vahta Q78

IZvOD BR. 035 za dan 15042024,
Nazir | $elite primeets - Al ogodin Jrona &ifa pixtaryo POy e Broy Pocac] Fa reklamiec iU
Valtrin T
groy radung gL e zaaudonje eagaprenge Fvrha pladartis m:i ﬁgﬁ“ 5
1 F4 3 4 ] ¥ B

15042024 A3 175895 ao0 | 121 o

EADO0AC0ODCD0HE! 16 PROMET LUSLUGA o 1001200060633
15.04 2024] HIPOTEKARNA BAMNKA AD 317 oo |1 L1

QOO0 005200193 Maknada ao T10=01 2000606331
1%.04. 2024] EPCG 205024 003 1121 0a

&1 SORODOHN30 152 PROMET USLUGA B7 TA-00097 fe-2403 T1 0-01 2000606312
15,04 2024 HIPOTERARMNA, BLANRA A0 035 aoa |12

D0 FO00MDE200193 Maknada 97 73000597 2025- 2403 F10-01 2000606332
16,04 2024 SVILOMM D.OO 10870 0og |11 k1]

G IOCOUOH] 1411 124 PROMET USLUGA, CHd TI0-01 20006006323
15 04 2074] HIPOTEKARMA BANKA AD 0.20 000 { 124 00

OO 7 0000005200193 MNaknada 41} T10-010006D6333
15.04.2074] MTEL OO PODGORICA KRALJA NIKG 2507 oo | 121 4t

51 0O DO ORI 34337 FROMET USLLUGA 00 ZZF3BE N0 TG0 2000806 334
15,04 2024 HIFOTEKARNA BANKA AL 036 oo |12 o

SO 700000000 500193 Mkrads 00 2286337202403 T10-01 2000606 334

Prouf ek s Coprpnid Pt (gl Demma peoomed {pof fugt) AL 2l Bt neniogey { okl ongtf Sary )3 ool erg)
afei1. 11 3925.28 9.00 93584.73 28 Q
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HIPDTEKARNA BANKA AD PODG DRICA

Raiun; BO752001-62
Cell Centar; 15205

KJijent
Mjesto: A5310 BUDVA,

Adrega: MEQITERANSKA 54
Bra] raduna; 520000000004 340437

JU "GRAD-TEATAR® BUDVA

YVatiar
Fah:

PiB:

n2105152

o7d

IZVvOD BR. 0% za dan  17.04.2024.
NATH [ Eeisie pul MaoCH - Mo tiyea [Fy et Litrm platenia Pori e by Podec! ra retramecc
Vil Bardg
Brod isfune ,Wmﬂ" paductingo cdabrenje Swrha plalanjl —% ﬁﬂﬂ
1 3 a2 4 1 [ ] T B
17.04 2024 JU GRAD.TEATAT BUDVA 200 0,00 oo
000000 PRENDS ZA MIENICE 710-p26500016270

[ Prochocragune Dyt promod (dugul) | Do promat fraimzige) Niervos e Exroj oo {1 ackifanjs) Brof mkpa fodtahvengs]
| * 9368473 2.00 | 0.00 93682.73 0




HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA

Radun: 80 7-FHx) 03
Call l::anur;_tﬂ‘:‘mﬁ

Kl
My sin: 85310 BUDVA

Adresa; MEDITERANSEKA 84
Bra| méuna S2000Q000004:340437

JU "GRAD-TEATAR™ BUDVA

PtB: 02105152

W bt
Fah:

n78

IZVOoD BR. 037 za dan 18042023,
Narte | sochitfs pai sl - oG OARVES [0 Eilrm plasd sy POy na gl Podari 25 rakiarmaciu
LT {Tm]
Prof rméurt fepimd vl rosuterss adotronjs Evriw piaéanja [ L .
1 2 2 4 ] 7 .|

18.04. 2024 | SVETLANA DRALOYIG 4061.0a Q00 | 121 1]

G300 00 100091 070 PO UGOVORU 00 02105152 T1 00474 DN 50 TE
18,04 2024 | HIPGTERARMNA BANKA AD 035 000 | 129 (11

PO TOOOC0OO0 5200 163 Maknada 0092105152 T10-04 7400025078
18,04 2024 | JU "GRAD-TEATAR™ BUDVA 35.00 o0a | 183 00

2004 2000001 752 W1 INC PROVIZLIA 0 TI0-D4 TA00T25 105
1804 2024 ] HIPOTEXARKA DANKA AD 020 (1104 B e fim (1]

B0 70000005200 193 Makmada Bo TA0-04 7400025105
1804 2024] JUSGRAD-TEATAR" BLIDWA, A000.00 0coa 183 i 1}

S22 D043 00D FR2 581 INGPLACANIE 4 T Q-0 FA000 251 06
10,04 2024 ] HIPOTEXARNA BANKA AD 049 ooa | 163 ¥

SO 700000 0S 200183 Waknaria L1 H T 1004 74 0002 5106
18042024 | MTEL DOQ PODGORKCA KRALLIA WIKG 48.00 0oa 1 00

51 O0OCDO00E 3 3371 PROMET USLLK:A, 0002105152 T10-0AT50002 5107
10.04.2024] HIFOTEKARNA BANKA AD 038 Q.00 1121 ]

GOTOGC0 0005 2001 59 Haknada 00105152 T10-D4TS00025 107

P oo Craund promesd (o k) Dvwemd promed (potn foge) MNove gl By nal>ga {1 acirdene] Bmf ndoga (ocbbrana)
93682.73 HB82.91 000 9019982 0




o = JU "GRAD-TEATAR" BUDVA PIB: 02105152
HIPOTEKARNA BANKA AD PODGORICA e sio: BEA10 BLDVA
Ragun: S07-32001-53 Adreza:  MEDITERANSKA B4 vawla. 978
Call Centar; 18505 Bro) radune: S200000C00004340437 Fah:
IZVOD BR. 038 za dan 19042024,
Marey § pautidle primaoca - nalog edaved Lt ity pladanls Poaty ne breg Podact T8 reiamechis
Yalule
Eroj retcne mm radu I adobronfs Svrha pladanfa F:Muj mrg"ﬂ
1 | 3 d E 7 [ §
10.04.2024] POSSTA CRHE GORE 0,0.0. PODGOR 24.45 o0 | 121 00
35000000000536004 PROMET USLUGA 00 PSIPPLOZOTS T10-047400025270
19.04.2024 | HIPOTEKARNA BANKA AD 0.36 000 | 121 00
SOFIN0O0000S 20019 Naknada 00 PSIPPLOZOTS T10-04 7400025270
15.04.2024 | MULTICOM RETAL D.O.0. ‘22900 000 | 121 0o
! 5200 RoRAa PROMET LISLUGA [1:1] TA0-DA T4 000252714
15,04.2024] HIPOTEKARNA BARKA ALY 0.20 000 | 121 oo
S0 FOOCO00DOE 200 1653 Maknanda 0o F10-04 T4 D02 5T
Pt danie Drag vl prcamad jchope Drurore promid (potradige ) Mo shanje Elrcy nalga {7 mchetengo) Birey faba fodobrelge)
60109.62 25404 0.00 2994501 4 0




